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ТРУХАН ВАЛЕНТИНА ПАНАСІВНА, 

вихователь І кваліфікаційної категорії

Тема: «Хто як до зими готується.» Звуковий аналіз слів.
Мета: закріпити вміння проводити звуковий аналіз трьох – чотирьох фонемних слів за схемами, складати речення за опорними словами, диференціювати поняття «слово», «речення», автоматизація правильної вимови звука 
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, виховувати любов до природи.

Обладнання: ілюстрації на тему: «Дикі тварини»; схеми-фішки індивідуальні та демонстративні, 2 кошики, маска-шапочка ведмедика.

Попередня робота: розгляд ілюстрації на тему «Тварини нашої місцевості», заучування вірша Г.Демченко. Де ти, білочко, живеш?

Бібліографія: 
1. А.М.Богуш Заняття з розвитку мови в дитячому садку. К.: «Радянська школа».-1988.- 175с.
2. Кондратенко Л.О. Весела грамота: Методичні рекомендації для вчителів та вихователів початкової школи / За ред. З.Гільбуха. - К.- 1995. - 144 с. 
3. Ємець А.А. Допитливим чомучкам: Книга для читання п’ятого року життя. – Х.: Вид група «Основа».-2007. – 302с
4. Старша група в дитячому садку [Текст]: Методичний посібник - К.: Рад. шк.., 1990. – 416с.

Хід заняття
 1.Вступна частина.

- Ми сьогодні здійснимо подорож до лісових мешканців. Дізнаємось, хто ж як до зими готується.

- Які тваринки живуть у лісі? (їжачок, білочка, зайчик, ведмідь).

2. Основна частина.

Дидактична вправа « Побудуй речення».
Пухова руденька шуба

Із сосни стриба на дуба.

Хвіст у неї, як мітла, 

А сама на зріст мала.

Очі сяють, як намисто, 

Мов дві цяточка вогнисті.

В неї хатка гарна, тиха,

Взимку повненька горіхів.

В лісі любить вона жити,

Відгадайте хто це, діти?  (Б.Ярмоленко)

- Білочка – це слово чи речення? (Слово)

- Що воно означає? (Назву тварини)

- Ми назвали те, що зображено на малюнку. А тепер ми складемо речення про білочку, в яких розповімо про неї. Де живе білочка? (Білочка живе в лісі)

- Яка шубка у білочки? (У білочки шубка пухнаста, руденька)

- Який у неї хвіст? (У неї хвіст красивий, довгий)

- Як білочка готується до зими? (Білочка збирає гриби і горішки)
- На зиму змінює шубку з рудої на сріблясту.(ілюстрація)
Звуковий аналіз слів. (дуб, гриб)

На екрані з’являється ілюстрація дуба.

- Це міцне і розлоге дерево називається дуб. В дуплі дуба живе білочка.
- Назвіть, діти, всі звуки в слові дуб. (
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- Як вимовляється звук 
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? (Довго і голосно, він голосний)
- Як вимовляється звук 
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? (З більшою силою голосу, він твердий приголосний)
- Як вимовляється звук 
[image: image5.wmf][

]

б

? (З більшою силою голосу, він твердий приголосний)
- Покажіть фішку на позначення голосного звука 
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- Покажіть фішку на позначення приголосного звука 
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- Покажіть фішку на позначення приголосного звука 
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- Складемо звукову схему слова дуб.
	_
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- Білка в лісі стриб та стриб

І знайшла великий гриб.

А додому принесла – 

Гриб не влазить до дупла.

Довелося білочці

Гриб сушить на гілочці. (А.Качан)

(Розгляд ілюстрації на екрані)

- Назвіть всі звуки в слові гриб. 
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 - твердий приголосний;
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 - твердий приголосний;

- Складемо звукову схему слова гриб.
	_
	_
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Фізкультхвилинка 
Раз – два – дерева. (Руки вгору, похитатись вліво, вправо)

Три – чотири – вийшли звірі. (Пострибати)

П’ять – шість – пада лист. (Покружляти)

Сім – вісім – птахи в лісі. (Помахати руками)

Дев’ять – десять – це гриби 

Поховались за дуби.(Присісти)

Дидактична вправ «Закінчи слово, речення»

(Вихователь голосно читає вірш, не дочитуючи в окремих словах останній звук. Його хором називають діти.)

Біг у лісі

Сірий зайчи … 

Сірий зайчи …        
Побігайчи…    (Г.Бойко)

- Зайчик влітку … (сірий), а взимку … (білий).
Дидактична гра «Впіймай звук»

(Вихователь називає два слова, а діти кладуть фішки у відповідний кошик і пояснюють чому. На першому кошику зображення фішки твердого приголосного, а на другому кошику – м’якого приголосного.)

 Син – синь, кит – кінь, лис  - ліс, дим  - дім, рак - рік, сом - сім, рис – рись.
Рухлива гра «Ведмідь»
І к .   Хто це спить під дубком,

         Ще й накрився кожушком?

ІІ к .  Ой, діти, не будіть, 

         Бо то, може, спить ведмідь!

ІІІ к. Ой, тікайте, бо цей гість, 

         Як проснеться всіх поїсть. (сл. і музика В.Верховинця)
Діти стають півколом, одна дитина в масці ведмедя сідає навпроти і робить вигляд, що спить. Діти навшпиньки підходять до ведмедя і кажуть: ц – ц – ц. Під спів другого куплета діти водять хоровод навколо ведмедя. Зупиняються і кажуть: ц – ц – ц. По закінченні пісні діти вигукують: «Ой, ведмідь!» , тікають на свої місця. Ведмідь прокидається і біжить за дітьми. Гра триває.
3.Підсумок заняття.

- Про що ви довідались сьогодні на занятті? Що вам сподобалось?
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